

今夏合肥无毛

★IPL脱腋毛包干价：**380元** ★莱普尔脱腋毛包干价：**888元**
★一人一个部位**6折**，两人或两个部位**5.5折** ★三人或三个部位及以上**5折**

UBeauty | 华美整形连锁 | 中国合肥
UBEAUTY AESTHETIC PLASTIC SURGERY HOSPITAL
倾心塑美 美传天下
美丽热线 **0551-336 3333**
院址：合肥市黄山路254号(合肥学院老校区对面)



熊黛林攻“城”成功 郭富城向熊家下千万礼金

熊黛林与郭富城相恋六年，近年“城嫂”地位相当稳固，多次传出和天王男友好事将近，但与此同时，熊黛林的父亲早前却查出患癌，令向来孝顺的她顿时不知所措，急急安排双亲到香港，并让父亲在顶级私家医院接受治疗。背负沉重经济压力的她，获男友全力支持百万港元的医疗费，两人感情更胜从前。

C 为熊父支付百万治疗费

自从父亲患病后，背负庞大医疗费用的熊黛林，明显减少逛街购物，每逢工作后便马上回家照顾父母，不用开工的日子就亲自做司机接载两老到医院。眼见女友为父亲担忧，郭富城无限量做出支持，就算两人未结婚，城城也视未来岳父为一家人，不时主动慰问，更支持百万港元医疗费，叮嘱女友要安排最好的医生与医院为未来岳父治疗，让熊黛林相当感激。

有了郭富城的财力支持后，熊黛林即秘密安排父亲接受富豪级的治疗。熊黛林对男友出钱帮父亲治病一事显得相

当低调，不想再节外生枝，招人话柄。

日前媒体拍到打扮朴素的熊黛林亲自驾车，载着父亲直驶养和医院接受治疗，熊母也相伴同行。当日天气相当炎热，但有病在身的熊父仍穿上厚外套保暖，身形看来亦消瘦不少，当熊黛林发现记者后，即叫父母先进医院，自己则没有下车，有记者上前问她：“爸爸是不是来做检查？”她全程默不作声，当提到是否城城背后支持时，她更直接开车走人。约一个多小时后才回到医院接父亲离开，不过对所有提问一概不作回应。

C 被爆向熊家下千万礼金

名模熊黛林出生于南京一个小康之家，家中有父母和哥哥，熊黛林读大学时毅然放弃学业，只身到上海发展模特儿事业，但她一直心系家乡，一向把家人放在首位的熊黛林，早前受访时更表示在南京买了多处房产，供妈妈收租。而每逢大时大节，熊黛林也会特意回乡探双亲。

今年3月初，媒体拍到郭富城与熊黛林的双亲见面，据悉当晚双方主要是倾谈礼金以及定下婚期，郭富城除了撒下1000万礼金以及在南京买房给熊家外，更答应婚后让老婆做全职少奶奶。加上这次支持百万医疗费，两家人的感情更进一步，城城已经敲定熊家的未来女婿。
据《信息时报》

李保田从艺五十周年 回看“戏霸”头衔“也不错”

星报讯(记者 吴笑文) 多年来，李保田从不接受电视专访，观众和媒体对他的了解，除角色之外，也是只记得“戏霸”的称谓。今年是李保田从艺五十周年，他首度破例接受专访，因为尊重他的个性，记者获悉，在录制安徽卫视《说出你的故事》时陈鲁豫也打破录影惯例，为李保田做了一期不带观众的访谈，听李保田笑谈“做戏霸的感觉也不错……”

《五角爸爸》是李保田从艺五十周年的作品，也正是因为这部剧，他才打破惯例，接受访谈。“不带观众”是李保田提出的要求，理由是“怕被审视”。

聊到这次亲自抓剧本的新戏，李保田说自己是背着父亲的亡魂来演《五角爸爸》的。对父亲，他一直都有着深深的内疚，直到自己成为父亲，才渐渐在生活中体悟到了像山一样厚重的父爱，但来不及修复的父子关系，却成为他一辈子无法弥补的遗憾。采访中，李保田聊到父亲，几度控制不住情绪而落泪，录制结束后，他有点

后悔，说不该在访谈中落泪，“脆弱的一面应该留给角色。”

采访中，李保田坦率聊到“戏霸”称谓，多年后，他回看这个头衔，已能笑对，“前两年他们说我戏霸，我最终觉得‘戏霸’这个帽子挺好，你看洗浴有‘浴霸’，方便面有‘面霸’，洗头的又出了个‘霸王’……”

李保田称自己是“悲观的积极主义者”，“我骨子里是一个很悲观的人，但我不愿放弃，所以很纠结。比如说，演艺圈中有很多事情我看不惯，但我不想放弃这个圈子，不想放弃演艺。”

王新军：戏好大家才都好

星报讯(记者 吴笑文) 由王新军、李彩桦、秦海璐领衔主演的抗日大戏《独立纵队》正在湖北卫视热播。剧中，王新军不仅“桃花旺”，而且造型多变，出演一位雅痞英雄，昨日接受记者专访时，王新军大爆某热播战争剧正是因为造型太土赔本赔钱，血本无归。

在王新军看来，电视剧拍摄不该一味写实，“电影可以这样，观众买票后呆在一个相对封闭的环境里不看不行，电视剧不行，观众会随时调换频道。所以造型一定要多变，

在一些相对的场景里求变化。”

在娱乐圈人脉通达的他直言自己没有想过要当投资人，“演员是一线工作者，也是个很被动的职业。现在又有很多热钱进入到这个行业，有些人根本没有鉴赏力，结果往往就是血本无归。而演员钱是拿到了，但戏死了，对演员来说特别痛苦。我在片场很较真，有时也会惹毛导演和其他演员，这个时候我们会把戏停下来，沟通完了，我也会请大家一起喝酒聊天。嘿嘿，其实我挺“贼”的，也会为了自己考虑，戏好大家才都好。”

倾力打造中国文化演艺、餐饮、娱乐新视点

QINGANG EVERBRIGHTEN CITY INTERNATIONAL ENTERTAINMENT CLUB
琴港不夜城 国际娱乐会所

文化休闲娱乐航母“琴港不夜城”
旗下：琴港演艺酒城(3696888)、琴港名人
名家大酒店(3696999)、琴港环球壹号KTV会
所(3687888)、琴港农家乐食府(3731119)、
琴港棋牌商务会所(3668585)
祝愿大家：健康平安！合家幸福！万事如意！
热情欢迎您的大驾光临！

地址：金寨路13号望江宾馆北50米。 招聘热线：0551--3677872
(公交线路：1、226、148、166、126、145等到机研所或南七里站)

AMG 艺术影城

暑假开始了

经典儿童 电影展映

活动时间：6月20日—8月31日

15元/张

暑假电影计划，让假期来得更猛烈点吧！

影城地址：合肥市六安路与安庆路交口 电话：2794999 / 2795998
乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至凤鸣街站